

## **DO WYKONAWCÓW**

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udostępnia wyjaśnienia treści SWZ, dot. postępowania na Zakup samochodu do przewozu uczestników Środowiskowego Domu Samopomocy w Brzostku.

**Pytanie Wykonawcy:** *Czy ze względu na zabudowę pod osoby niepełnosprawne, zamawiający zezwoli na rejestrację dwuetapową, w tym pierwsza rejestracja na wykonawcę umowy?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza rejestracji dwuetapowej.

**Pytanie Wykonawcy:** *Czy dopuszcza się zakup nowego pojazdu zarejestrowanego /miękką dowód/ z przebiegiem fabrycznym?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza przebieg fabryczny.

**Pytanie Wykonawcy:** *czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojazdu o poniższej konfiguracji:*

- *Pojemność silnika 1968 ccm.* **Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

- *Moc silnika 140 KM.* **Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

- *Szyby w drzwiach tylnych bez wycieraczek.* **Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

- *W strefie pasażerskiej fotele pojedyncze wypinane.* **Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

- *Poduszka powietrzna tylko dla kierowcy.* **Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

- *Manualnie włączane światła drogowe.* **Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

- *Światła do jazdy dziennej halogenowe.* **Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

- *Lusterka składane manualnie.* **Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.